

2011 安徽车市预言

安徽车市将延续高速增长

销售量将维持20%的增速,价格或继续走低

”

购置税优惠政策已经终止,同时,汽车下乡、以旧换新等政策纷纷在2011年到期,而与之相对的,则是车船税的水涨船高,以及传闻中将要推出的环境税。2011年,安徽车市将向何处去,也成为业界普遍关心的话题。

记者 谈正民/文



安徽车市增长势头不减

从2009年开始,连续两年,中国车市成为了全球疲软市场中最为坚挺的力量。在这两年的高速增长中,各种行业利好政策的连续出台无疑在其中扮演了极其重要的角色。2011年,各种利好政策唯独节能汽车补贴政策得以延续,而作为欠发达地区的安徽来说,汽车消费更多的集中在中低端车型,对购置税优惠取消尤其敏感。

在包河汽车城、国际汽车城以及蜀山区名车广场分别有标致、雪铁龙及斯柯达

品牌的安徽致远汽车董事长吴志宏表示,元旦后,4S店内无论是人流量还是销量,都有了较大幅度的下滑,利好政策退出效应明显。然而从整体来看,经销商对2011年的安徽车市依然十分乐观。

吴志宏表示,安徽车市在前两年近40%的增长后,应该会继续维持20%到25%的增长,但很难超过25%,从总体上来说,车市依然会维持一个较大的销量,但车市增长速度将放缓。与吴志宏相比,主营斯柯达品牌的安徽合成汽车销售有限公

司展厅经理贺志才则显得略微保守,他表示安徽车市将达到10%到15%左右的增长,“安徽车市起步较晚,但距离人均GDP5000美元这一汽车消费高速发展期还有距离,所以不会比全国车市增长领先太多。”

从记者了解的情况来看,安徽车市维持20%的销量增长代表了安徽汽车界比较主流的声音,安徽省行业协会会长梁华平也表示,2011年,安徽车市增长20%的可能较大。

汽车价格将继续走低

随着CPI的高企,网上流传着一个笑话,“除了工资不涨之外,其他的所有都在涨。”其实,在众多消费品纷纷价格走高之时,汽车的价格在不断走低却是一个被忽视的事实。

2009年中国车市经历了疯狂的增长之后,各家汽车企业纷纷调高产能,而这些

产能将在2011年开始逐步释放。同时,车企间的竞争也日益白热化,每年有近百款新车上市,让消费者眼花缭乱的同时,也拉低了汽车的价格。

2011年,汽车价格下探的趋势将会延续,从记者走访的情况来看,车价下探与车市继续增长一样,几乎没有不同的声音。

安徽复兴汽车有限公司副总经理陈卫东告诉记者,从2011年来看,车价有继续走低趋势,尤其是到了下半年之后,这一趋势将逐步显现,而车市的总体趋势将决定降价的幅度。吴志宏也认为,2011年汽车价格小幅降低将是安徽车市的一个趋势,但他也表示,这一趋势或许在2011年之后将难以继续。

自主品牌处境更为艰难

2010年,自主品牌纷纷推出中高端车型,无论是奇瑞的瑞麒、吉利的帝豪,还是比亚迪的G3,都显示自主品牌向上走已经成为一种趋势,但与这一趋势来看,比这一趋势更为猛烈的则是合资品牌的往下走,合资自主这一新名词也逐渐在业界耳熟能详,传祺、理念、宝骏、启辰等合资自主车型纷纷面世。

从目前的合资品牌来看,其话语权主要在外资方面,这些企业在成本控制、质量保证等方面往往占有优势,而合资企业经过多年的浸润,所推出的合资自主品牌在这些方面比自主品牌更具有竞争力。“这些品牌的推出从长远来看,对合资品牌会有影响,但近期对自主品牌影响会更大。”主营斯柯达品牌的合成汽车销售有限公司

展厅经理贺志才表示。同时,随着大城市汽车市场的日益饱和以及北京治堵带来的示范效应,二三线城市汽车市场的增长被更加看好。吴志宏认为,合资品牌具有价值和品牌优势,而合资自主又相对拥有了成本优势,更加有利于进入二三线城市市场,而这将与自主品牌的市场定位重合,无疑竞争将会更加激烈。

HONDA
The Power of Dreams

新年的第一声谢!

欢庆佳节,我们真挚感谢您对我们始终如一的认可与信赖。
都市SUV标杆CR-V,赢得超越40万车主的青睐,铸就7项领先荣耀,
中级车精品CIVIC(思域),超过10万车主的厚爱,成就1.8L级市场卓越代表,
高端运动型轿车思铂睿(SPIRIOR),斩获无数赞誉。
恰因您的每个认可,我们方能不断创造佳绩,成就更多的喜悦。

感恩1+1

东风Honda感恩购车火热进行中!

万千认可,倾情铭谢。恰逢欢乐佳节,东风Honda汇聚CR-V、CIVIC(思域)、思铂睿(SPIRIOR)等全系车型,浓情恭迎!即日起至春节期间,到店均有感恩好礼相赠,购车更有机会获赠共赴日本浪漫樱花之旅,让感恩之情,伴您欢乐畅游。车主推荐好友购车,更可喜获免费车辆检测,汽车金融及二手车置换超值礼遇,感恩呈献,诚邀尽享!
CR-V超越40万车主,感恩回馈火热进行中。CIVIC(思域)“精致生活六重享受”亦同期展开。思铂睿(SPIRIOR)金融及二手车置换超值礼遇,恭迎尊享。
详询东风Honda各特约销售服务店



安徽宝田汽车销售服务有限公司

销售热线: 0551-3355999、3355998 24H服务热线: 0551-3355988、3355966
地址: 合肥市包河区工业纬一路18号(车管所包河工作站 包河区政府向东4000米)

二手车置换: 0551-3355998
网址: www.windstar.com.cn

东风 HONDA
信念 突破 远界

思铂睿
SPIRIOR

CR-V

思域
CIVIC

思域
CIVIC
混合动力

东风本田汽车有限公司
客服热线: 800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn